

EL SEÑOR
D. Vicente Miralles Almenar
DEL COMERCIO
falleció hoy, a las diez de la mañana
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.
Su desconsolada esposa doña Josefa Llopis Rolig, hijos Vicente, Francisco, Federico, Julián, Dolores, Josefa, María y Trinidad, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanas políticas, sobrinos y demás familia participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará mañana, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, Carretera Real de Barcelona, 146 (Sala Termino), hasta la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.
No se reparten esquelas.

EL ANGEL
Pepita Graupera Carrión
subió al cielo ayer, a las cuatro de la tarde
A LOS CUATRO MESES DE EDAD
Sus desconsolados padres, hermanos, abuelos paternos, tíos y demás parientes y la familia social LA VIDRIERA LEVANTINA, S. A., DE PATRAIX, participan a sus amigos tan sensible pérdida.
El entierro se ha verificado esta tarde a las cuatro.

D. O. M.
Todas las misas que se celebrarán mañana 20 en las iglesias parroquiales de Santo Tomás Apóstol y Santos Juanes, Escuelas Pías, Real Capilla de la Seo (Vilgo Mayor), parroquia de San Andrés Apóstol, el 21 en la Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, la misa y Rosario que hoy y ocho días siguientes se celebrarán en las iglesias de San Rábalo (Abacer) y Cuart de Poblet y convento de Franciscanos, de Segorbe, y las Gregorianas que hoy y siguientes se dirán en la iglesia de Santo Domingo (parroquia castreña), y en el mencionado convento de Franciscanos, serán en sufragio del alma de
EL SEÑOR
D. Carlos Carbonell Martí de Veses
que falleció el 16 del actual, en la villa de Benicàssim
habiendo recibido los auxilios espirituales y la Bendición Apostólica
Su esposa doña Angélica de la Cuadra, hijos, hija política, nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes participan a sus amigos tan dolorosa pérdida y les suplican una oración por el finado.
El Excmo. Cardenal Prímado y el Excmo. y Rvdo. señor Arzobispo de la diócesis han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Hablando con el Gobernador

El señor Sousa, en la conferencia que con él hoy hemos celebrado, nos ha hecho las siguientes manifestaciones:
"Existiendo algunas discrepancias entre patronos y obreros panaderos, antes de que las cosas tomen otro giro he llamado, separadamente, a unos y otros, con el fin de conocer la causa.
Dicen los patronos que ellos quieren el descanso dominical, con objeto de tener un día de asueto a la semana, y los obreros desean el descanso semanal, como se halla legalmente establecido, y caso de que los patronos insistan en el descanso dominical, que se les conserve la fiesta semanal en la misma forma que hoy la tienen.
Les he aconsejado que se reúnan unos y otros, a fin de buscar una inteligencia y que me den cuenta del resultado.
Los harineros me reiteran su seguridad de que durante el período de duración de la Feria todos los hornos estarán bien provistos de harina, porque con tiempo se han prevenido de existencias; pero que actualmente trabajan con alguna dificultad a causa de la huelga.
Procuraremos completar el personal de las fábricas, sin abandonar el propósito de buscar una inteligencia entre ambas partes litigantes.
También me ha visitado una comisión de fabricantes de yutes, denunciándome el hecho de que algunos huelguistas coaccionan a los obreros que acuden al trabajo.
Les he ofrecido, y así lo he hecho, ordenar la vigilancia de las fábricas para evitar que se atente contra la libertad del trabajo.
Como en muchos pueblos está bastante desatendida la Protección a la Infancia he dictado una circular, que se publicará en el "Boletín Oficial", ordenando a los alcaldes de los pueblos en que no estén constituidas las Juntas protectoras, como dispone la ley, para que inmediatamente se organicen, y de ello me den cuenta, y a los en que dichas Juntas funcionan, me digan cómo y de qué manera cumplen su cometido."

LOS AUTONOMISTAS ANDALUCES EL MUNICIPALISMO ANDALUZ

Que los representantes de algunos ayuntamientos españoles, pertenecientes a regiones de fuerte sentimiento de personalidad, hayan manifestado sus aspiraciones autonomistas, es cosa que no sorprenderá a la mayoría de los lectores. En la Semana Municipal de Barcelona se ha visto esto muy claramente. Pero lo que sí sorprenderá, no a todos, pero sí a la mayoría de los que hayan leído la noticia, es la aspiración del ayuntamiento de Sevilla, manifestada en la *diada* que se dedicó a Andalucía. El pensamiento político andaluz se declara por la autonomía.

Hemos dicho que no nos sorprende. Todos los pueblos vivos—porque hay pueblos moribundos; no olvidemos la frase de Salisbury, el gobernador inglés en 1898—han de sentir necesariamente ansias de libertad, coacción de gobernarse a sí mismo y salir de la tutela centralista propia y tal vez justificada en otras épocas. Y Andalucía, aunque parezca mentira a los que juzgan a través de los abanicos y las pañeteras, es un pueblo que quiere vivir. Por eso ha de encontrarse en el mismo plano sentimental e ideológico de los pueblos vivos.

El ayuntamiento de Sevilla ha presentado un copioso programa de reforma de la vida local; encierra en él las cuestiones de la reforma social—distinción entre la propiedad de origen social y la individual, reversión de la primera a las organizaciones locales, etc.—las de la reforma administrativa—concepciones responsables, retribución de los cargos públicos conforme a la moderna concepción democrática, etc.—y la político-administrativa, como es la institución de la autonomía política de las municipalidades.

Se explica que el ayuntamiento de Sevilla haya cerrado contra las diputaciones y el contingente provincial. Todo lo que, a pesar de tener carácter regional, estorba a la vida local por vicios de constitución, debe desaparecer. A buen seguro que si en Andalucía se constituyese una Mancomunidad como la de Cataluña, que mira preferentemente todo lo que beneficia a la región, Sevilla no se mostraría enemiga de las diputaciones provinciales. Pero lo cierto es que el espíritu municipalista, la aspiración autonómica, se ha mostrado vibrante en la actuación andaluza durante la Semana Municipal celebrada en Barcelona.

Decíamos que no nos extrañaba la aspiración andaluza; para nosotros Andalucía es cosa bien distinta de lo que se quiere hacer ver. Quien vaya a Sevilla y busque un centro cultural como el Ateneo, se verá en contacto con los andaluces cultos, tendrá una reavivación. Observará como les molesta el flamenco; el símbolo traumático del morriño rotundo de una vez brava, partido por un estorbo, no parece por ninguna parte. Al contrario: los sevillanos cultos cifran su orgullo en las manifestaciones del espíritu progresivo, y cuidan, cada vez más, sus valores culturales. A ninguno de ellos se le ocurre enseñar la plaza de Toros al visitante; todos sienten orgullo, en cambio, en mostrar el Palacio de Arte Antiguo. Los arquitectos sevillanos han adoptado a las exigencias de la vida moderna sus edificios, trayendo a ellos su tradición artística. Las esbeltas y primorosas columnas árabes, los arcos con sus lobullos y anegradados, resumen de la inspiración cordobesa y de la fantasía granadina; el arco de oja almohade, los zócalos de policromía sevillana, todo se trae a contribución del tal suerte, que bien puede hablarse de un arte moderno sevillano. Estamos acostumbrados a ver la piedra tallada de los artífices plateros; la blanda y pronunciada curva de la ornamentación ojal española, pero aún no habíamos podido contemplar la orfebrería conseguida con los tallados de los artistas sevillanos.

Todo esto constituye una manifestación de la vida propia sevillana; hay en ella sentimientos e ideas propias. Así comenzó el movimiento en Cataluña, modernamente; venía desde las regiones del arte, como si con ello se indicara la pureza originaria y espiritual de los anhelos de nueva vida.
La personalidad andaluza es algo más relevante que la simple diferencia de matiz que ofrece comparada con Castilla, según algunos afirman. El profesor que ha estudiado las bases naturales andaluzas ha sido el señor Barras en su monografía "Andalucía como región natural". Acierta en muchas cosas. Desde que el viajero que desciende de la meseta, atraviesa Despeñaperros y contempla tierra andaluza, advierte que las llanuras andaluzas son unos mares interiores bien distintos de los secos lechos lacustres castellanos. Y a tal carácter natural, se une una modalidad sociológica y espiritual, que la destacan notablemente. ¿Quién puede negar todo esto?
No es extraño, pues, que apenas se inicia la cristalización de una conciencia colectiva, se invoque la ley propia: la autonomía. Que ésta se quiera aplicar al municipio o a la región, esto ya no es cuestión de principios, sino de grado de formación histórica.
No olvidemos el hecho.
Los andaluces piden la autonomía.
A ver qué dicen ahora los que aquí en Madrid se empeñan en pensar como políticos del siglo XVIII, aunque vivan en el siglo XX.
VICENTE GAY.

EL REY DE LOS PAMUES EN VALENCIA

Ayer, en el trasatlántico "San Carlos", llegaron, procedentes de Barcelona, su majestad el Rey de los pámues Carlos Artagua con el Príncipe heredero, joven de 18 años, una hija, un intérprete y algunos ser vidores.
El Rey y sus acompañantes, entre los que figuran el capitán de Ingenieros don Alberto Portilla y el médico don Juan Jiménez, puestos a las órdenes de aquél por el Gobierno español, recorrieron los sitios más notables de Valencia, y visitaron algunos monumentos, entre ellos la Lonja, despertando la curiosidad del público a su paso por las calles.
A las cinco de la tarde embarcaron en el mencionado trasatlántico el Rey y su séquito, prosiguiendo su viaje a Fernando Po, desde donde se trasladarán al Camerón.
A bordo del mencionado barco tuvimos ocasión de conversar con el Rey Carlos. Es persona ilustrada; habla el alemán, el inglés, el francés, todos los dialectos de las costas Occidentales de África, y se deja

Noches de la Cartuja

La sombra de Jorge Sand

Habíamos la Ladi y yo, paseamos a lo largo de un claustro, por cuyas ojivas se asoman, encorvándose al viento, unos cipreses.... Nos reverencian estos fantasmas como si fuesen respetuosos, negros, macizos grooms. La luna les pone ajorcas de plata y alguna nube damasquinada en luz, miente un turbante.
Ha llovido, y la tierra huele a nostalgias del cielo.
—Mi vida, Ladi, es una antorcha al viento.... Siempre un trémolo de emoción sobre su luz. A veces la creérais apagada del todo. Pero vuelve a florecer y a tremolar.
En una noche de invierno yo me creí precisado a ocultar la antorcha en un retiro espiritual. Salvarla de los vientos. Conservarla en los oídos de la soledad, como las lámparas de los templos que semejan divinas llagas convertidas en luz. Chisporroteo como si quisieran cicatrizarse. Pues bien; no me fué posible. Resultó que en mi soledad la azotaban los mismos furiosos aires. Yo me encontraba destruido. El alma paseaba entre ruinas; y, en torno al amor que había dejado morir, mi sangre se marchitaba como una corona de rosas, y mis nervios, como cirios, daban chisporroteos dolorosos. Entonces me sentí místico y poderoso como Jesús. Y dije al amor: Levántate y anda. ¡Oh, Ladi, os hubiese maravillado mi poder de exorcista! Volvió a alzarse ante mí la fronda frágil tejida, día tras día, con las pequeñas dulzuras del idilio.... Y, al siguiente día, en esa frágil fronda, el pajarito de nuestros besos ya cantaba.
Creedme; para algo ha de servirnos el observar, como artistas, la historia de la civilización. Para cada caso hay que adaptarse los refinamientos y sabios y refinados. Y en amor hay que ser árabes, fatalistas....; dejarse llevar. ¡Oh, en amor, la voluntad, el esfuerzo, no sirven para nada. Y ahora, añado, que para mí como para todos los ciudadanos de esta ciudad de la mirra, solo consiste la vida en esa gama infinita del amor....

Nos hemos detenido en una ojiva, y la Ladi abre mucho los ojos y atalaya la longitud silente de los claustros, donde hay sedas de luz y girones de sombra.
Vamos en busca del espectro de Jorge Sand. Se empeñó la Ladi en que la acompañara en sus expediciones lírico-espiritistas, y llevamos ya dos noches haciéndonos reverenciar por los cipreses que, en su silencio, parecen decirnos, serviciales, la "cabeza" inclinada y la "mano" en el pecho: —Más allá; más allá.... Pasó hace un instante, blanca y silenciosa, desliziándose. Aun deben de oírse el rozar de sus pasos....
Pero no oímos sino, en lejanía, el lamento de dulce blando ritmo, de alguna barcarola popular.
Una canción en lejanía es siempre el espectro de un alma, y, por parte, yo, con este único espectro me conformo; pero la Ladi, con una ansiedad en que se mezcla el miedo, no abandona su fe en la aparición que ha de surgir de improviso y sonambulesca....
Ayer mismo, cuando, defraudados en nuestra expedición, oí de la Ladi que "era triste que todo muriera sin que el espíritu pudiese recorrer los lugares queridos, evocando....", yo, viéndola tan apenada, pensé en prepararle un "espectro de Jorge Sand". Para ello hubiese bastado el disfrazar a Efemeohiere Elenieto, el escultor. Efemeohiere es casi un fantasma. Es tan exaltado intuitivo, tan despreciador de los cerebralistas, que cree que el pensamiento ha sido dado al hombre para que se distraiga arrojándose laberintos y no se acuerde de gastar el alma....; ¡que aun ha de servir para indefinidas generaciones de hombres, y, por lo tanto, no conviene que envejezca!
—Pero yo, cada día—dice Efemeohiere—me arranco trozos de razón, jirones de pensamiento, y los arrincono.... Me he propuesto gastar, en la vida mía, toda el alma que me ha sido entregada. Y ya he conseguido mirarme en mi alma, así como los demás hombres se miran en su pensamiento. El pensamiento es un mal espejo que nos desfigura; él es la vanidad. Como Narciso en su laguna, se mira en su pensamiento el hombre y se siente conocerse. Pero no olvidemos que la laguna no se recreaba en espejar la belleza de Narciso, sino que, paralelamente, en las pupilas del doncel, ella gozábale admirando su propia belleza. Esto acontece con el pensamiento y el hombre. El hombre se cree grande por su pensamiento.... y así resulta que es su pensamiento al que, envanecido, llega a creerse poderoso. ¡Recuerda usted nuestra charla del otro día sobre "La Bien Plantada"? Por la diaphanidad de sus pensamientos, "La Bien Plantada" es una bella laguna de ese Narciso, que Xenius es entre los gemanos intelectuales.... En resumen, "vanidad de vanidades", que dijo el Eclesiastés.... que, sin duda, también se miraba en su pensamiento y no en su alma.
Yo, termina diciendo siempre Elenieto, yo me miro en mi alma, y en vez de verme a mí, fátuo y vanidoso, logro ver toda la ternura de la Naturaleza. Por eso soy un intuitivo, fatalista y emocional....
Un hombre así, como Elenieto, es preciso que sea casi un fantasma. Un fantasma que se deja guiar por los dispaños de su instinto a la manera de las lucecitas que llevan los fantasmas "de verdad".... los imaginados por nosotros.
....Y yo hubiese vestido muy a gusto de Jorge Sand a este fantasma de Elenieto.... si no hubiese razonado que la más bella emoción de los fantasmas consiste en no verlos. En cuanto los viéramos se harían grotescos a nuestra vista. Tal vez la carne sentiría el zarpazo, la emoción del miedo. Pero el alma se sentiría defraudada.
Se lo digo así a la Ladi, y añado:
—Creedme, Ladi.... Lo mismo ocurre con esos fantasmas que llamamos Ideal, Felicidad, Amor....

EMILIO FORNET.

(Continuará.)

Casa Torró - Pérez Pujol, 10

Gran stok. 2.000 pares medias seda, transparentes
Precio único, 8'30 pesetas par

LAS PLAYAS DE CACHUPIN LAS BARRAQUETAS

El pueblo valenciano, expansivo y alegre, tiene mucha razón; la playa que se le dedica para su regocijo y refresco, es una birria.
En los famosos tiempos del Rey Pepet y su tía la cojita Mari-Castaña, había una playa que se hizo popular, donde se alzaban unas barraquetas, sencillas e incómodas, y a dicha playa, para darle más ambiente, desembocaban todas las alcantarillas, los detritus restantes de la esplendidez ciudadana.
Habrá pasado un siglo desde aquel reinado del *cocot* y la *galeta*; los tranvías se enteraron, y cambiaron su tracción animal por la eléctrica.
Pero la playa, si sucia y antihigiénica era, lo sigue siendo, para guardar, sin duda, mejor su aroma de leyenda.
Catorce barraquetas tienen destinadas los hombres; veintitrés para las mujeres; y, en sus buenos tiempos respondían a las llanas costumbres de nuestros tolerantes tatarabuelos, hoy en día, después del invento del cemento armado, del saneamiento subterráneo y del gramófono, siguen las barraquetas de igual modo, y la playa ofrece el mismo triste espectáculo de suciedad y pobreza.
La población ha aumentado considerablemente, y la playa, en cambio, se ha reducido.
Bien, hombre, bien; eso es progreso.
Recientemente se ha pensado que el baño era una industria lucrativa, y por ende debía intervenir la Hacienda pública y cobrar su renglón correspondiente.
Pero el Municipio, que no ha de ser menos, porque para eso tiene elementos de progresivas miras, también debe intervenir para darle al pueblo que represente una playa limpia e higiénica.
No se pide una galería decorativa.
No se pide un cuerno de la luna.
No se pediría una tontería al desear la municipalización de la playa.
Se habla de municipalizar muchos servicios; el del baño es importantísimo y pinero.
Esta de moda, es corriente moderna, que el Municipio meta mano en toda aquella empresa que considere lucrativa.
Nadie negará que la playa popular es un negocio, muy en bruto todavía, pero un negocio.
El pueblo, insistimos, merece una playa decente.
No ha de perder su carácter popular, comunicativo, de expansión, que es idiosincrático de nuestro carácter, pero un pueblo que trabaja, que es laborioso y que paga como barbecho cuantas gabelas discurren los ediles para tapar baches administrativos, no puede bafiarse al estilo de acedia madre, ni desnudarse en cuartos borregueros, ni amontonarse como fardeos.
¡Afortunadamente, tenemos una Alcaldía progresiva, que viene del pueblo, y nadie mejor que ella para volver por el pueblo en un asunto que es de expansión y de limpieza.
El Municipio no debe ser menos que la Hacienda, sobre todo en éstos momentos de improvisados discursos autonómicos.
El pueblo, reprimos, merece agua limpia para solazar su cuerpo; albergue limpio donde colgar sus ropas, y espacio cómodo donde esplayarse a su gusto.
Porque si ahora hay un gravamen de contribución, si el Municipio no se da aire, pronto nos veremos sorprendidos por otro impuesto particular. La Arrendataria de cerillas piensa crear un impuesto a las barraquetas.
A la puerta de cada barracón de baño, cuelga una mecha para darumbre a los fumadores; esta comodidad que regalan los dueños de las barraquetas, será considerada como un contrabando, o como un fraude, o como una merma a los ingresos de las pobrecitas Compañías Arrendatarias.
Y dentro de poco, las mechas de las barraquetas habrán de ostentar un control o marchamo, como los encendedoros mecánicos.
Aquí no se deja robar más que a uno.
Al que puede.
¡Chiques, la galera!
¡Y qué relladre es el olivero!

F. HERNANDEZ-CASAJUANA.

Agrupación Escolar Nacionalista

Se convoca a junta general extraordinaria, por primera i segunda convocatoria, en el local de la Unión Valencianista del distrito del Teatre, per a demà 20, a les 7 de la vesprada, a fi de tractar de assumptes d'interès.
El vis-president, Lluís Hervero.— El secretari, A. Peris Carnuana.

Tínase usted las CANAS

con el Agua Virginal, única que no mancha.
—Farmacia de la Morera—
EMBARAZADAS
Procedimiento especial, experimentado, para evitar vómitos y molestias del embarazo Dr. V. López, Grabador Esteve, 16, entrepiso. Consulta, de once a dos.

Noticia interesante

El Banco Penitente de Secrencia fundación, desea nombrar representantes delegados para cada uno de los partidos judiciales de Valencia, Albaladeja, Alberique, Alcira, Ayora, Carlet, Chelva, Chiva, Enguera, Gandía, Játiva, Liria, Onteniente, Requena, Sagunto, Sueca, Torrente y Villar del Arzobispo. Su trabajo será sencillo, pudiendo obtener beneficios de 500, 1.000 y 3.000 pesetas mensuales, precisándose referencias y garantías a satisfacción del Banco.
Como Sociedad Cooperativa, se dará absoluta preferencia a los señores solicitantes que puedan ser accionistas del Banco por valor de diez mil pesetas en adelante. Las solicitudes detalladas dirijirse al presidente del Consejo de Administración del citado Banco. Apartado de Correos, 923, Madrid.

El oculista americano

Establecido en la calle Barcas, 2, en Valencia, ha dado la vista a más de trescientos ciegos desahucados por la catarata, en el espacio de 2 años que reside en esta capital. Tiene nombre y dirección de ellos a la disposición de los enfermos de ojos que lo deseen. Sus precios son módicos y da consultas gratis a los indigentes.

Banco Hispano Americano

Capital: CIEN MILLONES DE PESETAS
PLAZA RODRIGO BOTET, 1 CASA CENTRAL: MADRID
Sucursales y agencias
Alcoy, Antequera, Alicante, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Coruña, Ejea de los Caballeros, Córdoba, Granada, Játiva, Huelva, Logroño, Málaga, Murcia, Palma de Mallorca, Pamplona, Ronda, Sevilla, Soria, Tarrasa, Valdepeñas, Valladolid, Vigo, Villafraanca del Panadés y Zaragoza.

Este Banco ofrece al público cuantas facilidades pueda desear para las siguientes operaciones:
Compra y venta en las Bolsas españolas y extranjeras de toda clase de fondos públicos y valores industriales. Cobro y descuento de cupones de valores españoles y extranjeros. Cobro y descuento de letras sobre todas las plazas de España y del extranjero. Compra y venta de toda clase de monedas y billetes de Banco extranjeros. Préstamos y créditos con garantía de valores. Giros, cheques nominativos, cartas de crédito y órdenes telegráficas de pago sobre todas las plazas nacionales y extranjeras. Custodia de títulos y valores. Apertura de cuentas corrientes y de depósito en pesetas y moneda extranjera. Anticipos sobre conocimientos de embarque y sobre mercaderías, y todas las demás operaciones propias de esta clase de establecimientos, así como cuantas tiendan a facilitar las relaciones mercantiles de nuestra nación con las de la América latina.
Aperturas de cuentas corrientes en pesetas y monedas extranjeras a los tipos de interés que se estipulen en cada caso.
ESTE BANCO FACILITA ANTICIPOS SOBRE LOS WARRANTS EXPEDIDOS por los DOCKS COMERCIALES DE VALENCIA (C. A.)

TELEGRAFO Y TELEFONO

Información nacional

Las corridas de ayer

En Madrid

SEIS NOVILLOS DE LA GANADERIA DE NEITO REBOLLO (ANTES PROCES), PARA JUMILLANO, ALMANSEÑO Y EL FRANCÉS POULY.

Toros portugueses; debut de un diestro francés; en mi grado dos ingleses; camino de la plaza dos italianos en el tranvía. ¿Quiéren ustedes más? Para que luego hablen mal de la fiesta española. Rianse ustedes de escarifierías y de diplomáticos para eso de aproximaciones y estrechamiento de lazos.

Ni qué decir tiene que el lleno es completo; el calor agobiante y la animación extraordinaria, cuando aparece el torero.

Primero.—Negro, cornigacho, bonito ejemplar. Jumlillano oye la primera ovación de la tarde en unas verónicas apretadas hasta la exageración.

El torero empuja bien y ástimos a un tercio de quites preciosos, en el que Jumlillano y Almanseño oyen grandes ovaciones.

Parcan bien los chicos, y el de Jumilla inicia la faena con un pase rodilla en tierra; sigue luego por naturales; dá un molinete, y aprovechando poco la nobleza del animal, tira a abreviar, dando un pinchazo hondo. Repite y deja una estocada contraria, que mata sin puntilla. Hay su ovación y vuelta.

Segundo.—También negro. De sañía hace algunas cosas feas a los capotes y caballos. Almanseño es ovacionado en unas verónicas escarifieras. En quites también ovacionamos al de Almanseño, que está arista y valiente hasta la exageración. El torero, a fuerza de acoso, cumple en varas, y llega hurgueo y reservón el último tercio. Almanseño hace con él en una faena inteligente, y en cuanto iguala coloca una estocada en todo lo alto. (Ovación.)

Tercero.—Negro como sus hermanos. Poully, el hombre de cillón del Pirineo, dá unas verónicas, estrididos los bracos como los de acá, con su sañía y todo. (Palmas.) La herricilla toma las de regramiento. Melaito es ovacionado con los palitroques, y Poully, después de una faena parva, da y tranquila, mata de una estocada a través de la media en su sitio. (Muchas palmas.)

Cuarto.—Negro y ciego el animalito. Es retirado. Cuarto bis.—De Aleas. Colorado, grande, jumillano lancea vulgarmente. El toro, de empuje, hace una pelea dura con los de agua. Jumlillano realiza una faena embarullada. Da un pinchazo hondo y media contraria.

Quinto.—Jabonero. Manso de solemidad. A fuerza de meterse dentro de la res, Almanseño lo saltea con unas verónicas apretadas. (Ovación.) Cumple en varas tardeando. Almanseño se encuentra con un toro imposible de fida. Lucha con el mar molillo. Da varios pases con la izquierda, que se aplauden, y mata de tres pinchazos y media en su sitio, después de escuchar un aviso. Demasiado hizo el pollo, porque el toro era de abrigos.

Sexto.—Negro y de escasa presencia. El francés lancea lucido. Hay un tercio de quites animado porque el toro empuja bien, y ovacionamos a Almanseño, Jumlillano y Poully entre quites de filigrana.

Poully, con la muleta, en este toro no hace nada de particular. Faena movidísima. Toro portugués, torero francés y baile inglés. Mata de una media estocada y una delantera. Resumen: Poully, un novillero más, y Almanseño dando la nota de artista de primera categoría, a pesar de haber luchado con dos mansos.—R. S.

En Barcelona

En la plaza Vieja

Seis toros de Medina Garvey, para Belmontio, La Rosa y Chicuelo. La entrada, un lleno. El primer toro cumplió en varas. Belmontio muleteó bien y largó media estocada superior.

Hubo petición de oreja y vuelta al ruedo. En el cuarto, Belmontio se estiró con la capa y muleteó muy bien, para media estocada algo desprendida. (Muchas palmas.)

En el segundo, que fue un toro bravo; los matadores fueron ovacionadísimos, pues después de realizar quites superiores en el primer tercio, banderillaron muy bien. La Rosa muleteó bien para un pinchazo en tablas y media estocada bonísima. (Muchas palmas.)

ovacionada. Con un pinchazo y una entera despenó a la res. (Ovación.) Chicuelo encontró mazo al tercero, y tuvo que torrearlo ceñido, matándole de una estocada caida. Tampoco fue bravo el sexto, pero Chicuelo lo sujetó con arte y valentía, dando una estocada, de la que rodó el bicho sin puntilla. (Gran ovación.)

En la Monumental

Marchanero, Castiells y Angellillo torearon reses de Anastasio Martín. La entrada, floja. Marchanero toró superior de capa al primero, y previó un muleteo para dar un pinchazo, entró por derecho a matar, dejando media estocada superior. (Gran ovación.)

En el cuarto estuvo mal Marchanero con el estoque, pues dió varios pinchazos y un intento de descabello escuchando un aviso. Castiells cortó la oreja a su primero, pues después de un muleteo valiente, largó media estocada superior y descabello. (La ovación fue grande.)

En el quinto estuvo muy valiente y dió un pinchazo y media estocada, que fueron aplaudidos. Angellillo muleteó breve al tercero y largó un pinchazo hondo y descabello.

En el sexto pareó bien el matador, y después de un muleteo valiente dió dos pinchazos y media estocada superior. (Gran ovación.) Marchanero fue curado de una herida contusa en la mano izquierda, que le ocasionó el cuarto toro.

En Inca (Balears)

Se lidiaron reses de Antonio Pérez. Carnicerito, superior. Pedrucho, bien. Granero estuvo colosal torreado y matando. Cortó la oreja de su segundo y fue sacado en hombros. Ha sido nuevamente contratado.

Resumen de noticias

En Santander continúan en huelga los tranviarios. En el Ferrol centráse la creencia de que en breve llegarán a un acuerdo con la dirección los obreros de la Constructora Naval.

En Granada se declararon en huelga, sin previo aviso, los obreros agrarios del pueblo de Atarfe, por la detención de seis compañeros suyos, condenados por el juzgado a unos cuantos días de arresto.

En Madrid continúa sin resolver la huelga del ramo de construcción. La duquesa de Talavera y los hijos del Infante don Fernando marcharon a Segura, donde pasarán el verano. El Infante marchará a Coruña con su ayudante para representar al Rey en las fiestas a Santiago.

Luego irá a Santander y San Sebastián. MADRID 19, 15:15.

La "Oceania"

Inserta el diario oficial las siguientes disposiciones: Una circular a los funcionarios del ministerio fiscal recordándoles el exacto cumplimiento del decreto sobre arrendamiento de fincas urbanas. En el preámbulo se dice que el aumento en los alquileres constituye un problema que ha planteado la guerra mundial, nacido de la desproporción entre el desarrollo de las poblaciones y la falta de viviendas.

Los propietarios, prevaleciendo de las circunstancias, han aumentado desmesuradamente los alquileres, dando origen a una nueva fase de la usura. Inserta también una circular convocando a concurso para proveer varias plazas gratuitas de enseñanza, ofrecidas por diferentes centros benéficos escolares a los huérfanos de militares.

Annunciando que Francia ha prohibido la exportación y reexportación de residuos y desperdicios de hierro y acero. La carestía de la vida

En el teatro Romea se celebró un mitin pro abaratamiento de la vida, haciendo uso de la palabra varios oradores, entre ellos don Concepción Ruiz, en nombre de las Societades feministas de España.

Al hablar el señor Bermejo oyéronse mueras a los burgueses. Promovióse un fuerte escándalo y el orador hubo de suspender el discurso y retirarse del local.

Habló a continuación el señor Linares en representación de los vecinos, pronunciando un discurso de tonos exaltados, combatiendo al Gobierno y a las autoridades. Dirigió censuras a la Sociedad La Unica y originó protestas en el

público, promoviéndose nuevo escándalo.

Resumió los discursos el señor Vellando, pidiendo el castigo de los acaparadores; reforma del Código penal, en el sentido de imponer mayor castigo a los defraudadores en los artículos de primera necesidad, vestido, etc.

Estas consideraciones quedaron fijadas en conclusiones, que son extensísimas.—Mencheta.

MADRID 19, 16:15.

¿Qué será? A Barcelona

Ayer marchó a Barcelona, en el tren expreso, la brigada móvil de Policía, a las órdenes del inspector señor Maquedá.

Se ignora el objeto de su viaje, aunque se supone tenga relación con determinada actitud de la Policía en aquella capital.

En Marina

El señor Dato recibió a los periodistas en el ministerio de Marina. Dijo que le había visitado una comisión del cuerpo de Infantería de Marina, presidida por el general de Brigada señor Carranza.

Le pidieron la rápida reforma del cuerpo de acuerdo con el real decreto que se publicó en dicho sentido.

El señor Dato prometió estudiar lo solicitado, de acuerdo con el Estado Mayor. Los comisionados salieron muy satisfechos.

Añadió el señor Dato que los Reyes continuaban en Londres sin novedad, y que llegarán a San Sebastián el 23 o 24 del corriente. Dijo, además, que la escuadra española había zarpado de Celta con rumbo al Ferrol.

De Larache

Los periódicos de Larache que se han recibido publican extensos relatos del accidente de aviación sufrido por los aviadores Escrivano y Herráiz, con motivo de la visita del ministro de la Guerra, señor vizconde de Eza, a su llegada a la posición de Buixá.

El aeroplano acompañó a la comitiva, volando a muy corta altura, y al dirigirse de la posición Souk el Had hacia Bu-Ahmar, notaron que el motor no funcionaba, cayendo en el río Lencus, entre Shemish y puente de Barcas.

El aparato se hundió por completo con los aviadores, siendo el primero que salió a flote el teniente Escrivano, quien salvó a su compañero señor Herráiz, que por no saber nadar se hallaba en imminente peligro.

En los automóviles de don Eduardo Comas y de la Compañía del ferrocarril de Tanger-Fez, fueron conducidos los señores Escrivano y Herráiz a un establecimiento sanitario, donde el doctor don Julio Tourne se les aplicó al primero, fuerte conmoción cerebral con magullamiento en todo el cuerpo, y al otro, algunas lesiones leves, por fortuna.

Se dice que el señor Escrivano ha sido propuesto para la cruz de Beneficencia.—Mencheta. MADRID 19, 17:15.

El ministro de la Guerra

Un despacho de Celta comunica que ayer marchó a Melilla, en el "Princesa de Asturias", el ministro de la Guerra, acompañado del alto comisario general Berenguer, y sus señuelos respectivos.

Llegan los ministros

Esta mañana llegaron a Madrid los señores Bergamín y Bugallal. Mañana, a las cinco de la tarde, habrá Consejo de ministros en la Presidencia.

Consejo

Mañana, a las cinco de la tarde, habrá Consejo de ministros en la Presidencia.

Los vitalicios

El señor Bergamín ha desmentido que el Gobierno trate de proveer ahora las sendas vitalicias vacantes.

No las proveerá hasta que se reúnan las Cortes.

El banquete a Romanos

Habiendo el señor Bergamín del banquete con que el cuerpo diplomático piensa obsequiar al señor conde de Romanos, ha dicho que el Gobierno no tiene por qué intervenir, por tratarse de un acto de carácter particular.

Funerales

El señor Dato ha asistido esta mañana a los funerales que en la iglesia de Santa Bárbara se han celebrado en sufragio del alma del exministro de Marina, señor Fíoz.

De Abastecimientos

El comisario de Abastecimientos nos ha manifestado que mañana se reunirá en Bilbao el comité de Tráfico Marítimo, el cual, por acuerdo del Gobierno, quedará suprimido, nombrándose una comisión liquidadora.

Obedece la medida a que, termina da la guerra, huelga el funcionamiento del comité, y por dicha razón no quiso poseerarse de la presidencia del mismo el comisario de Abastecimientos.

Añadió que se había intensificado el transporte de la patata temprana, como lo demostraba el abaratamiento que ha experimentado dicho artículo en todos los mercados.—Mencheta.

Noticias de provincias

BARCELONA 19, 15:30.

A Madrid

Han marchado a la corte los señores Cambó, Lleroux y el general Arlegui.

Hundimiento y heridos

Ayer tarde voló un avión sobre la playa de la Barceloneta, haciendo las evoluciones muy cerca de tierra. Un grupo numeroso se instaló en la terraza del balneario de la Barceloneta, que es de tablas, y éstas se hundieron.

Resultaron unas 30 mujeres y niños heridos sin importancia, excepto una señora que está en estado interesante. Varias personas acudieron a prestar auxilios, llevando a los heridos a los dispensarios próximos.

Comité constituido

Se ha constituido el Comité paritario de comercio. El presidente de la Audiencia ha designado al magistrado don Felipe Caño para presidente de la comisión mixta del tribunal de trabajo.

Huelgas

Se ha solucionado la de los obreros de la fábrica de radiadores de automóviles de Corominas.

Resumen

El presidente de la diputación está ultimando un resumen contenido las manifestaciones hechas referente a la distribución de las cantidades recaudadas por el juego.

Avilafranca

Una comisión de concejales saldrá mañana para Avilafranca del Panadés a recibir al Obispo.—Joaniquel.

El precio de la harina

En el gobierno civil se ha facilitado una nota, diciendo que se aumentó en 10 pesetas los 100 kilos de harina, y por ello habrá de subir el precio del pan.

Otra vez el lock-out

Habiendo fracasado las gestiones del delegado del gobernador, señor Rosado, para solventar la cuestión obrera de Tarrasa, hoy los fabricantes han declarado el lock-out, quedando sin trabajo 8.000 obreros del arte textil.—Joaniquel.

CADIZ

En el teatro Cómico se celebró un mitin socialista, en el que tomaron parte Sabarri y González.

BILBAO

Un camión automóvil se precipitó por un terraplén en la carretera de Elorrio, resultando muerto un viajero y gravemente herido el chófer.

PAMPLONA

El ministro de Justicia

Pamplona.—Llegó el señor Bugallal, siendo recibido por las autoridades. Se hospedó en el Palacio episcopal.

Fallecimiento

En Cintruénigo ha fallecido el Obispo auxiliar de Sigüenza, fray Toribio Manguelua.

SAN SEBASTIAN

Varias noticias

San Sebastián.—La Reina doña María Cristina irá a Suiza a primeros de agosto. Ha sido aplazada la huelga de empleados de la fábrica de gas. Esperanza Iris debutó en el teatro Reina Victoria, siendo llamada por la Reina doña Cristina a su palco.

SEVILLA

Crónica negra

Las cuestiones sociales

Sevilla.—En el punto denominado "Viña del Guarda", término de Osuna, se encontró el cadáver del propietario Juan Muñoz Ramírez, que se había ahorcado colgándose de un árbol. Se ignoran los motivos que le indujeron a adoptar tan fatal resolución. Bañándose en Almadén de la Plata el joven Manuel Márquez, sufrió un ataque, pereciendo ahogado. En Peñarol la benemérita decomisó 5.000 kilos de harina a José Gozávez en el momento de que trataba de exportarlos en unión de otros 5.000 kilos.

Los conflictos sociales continúan en igual estado.

Los carpinteros y metalúrgicos van reuniendo paulatinamente el trabajo.—Mencheta.

COTIZACION

MADRID	DIA 18	DIA 19
por 100 interior.	71 40	71 70
por 100 id. fin meca.	00 00	71 15
Amortizable 5 por 100.	94 76	94 80
Amortizable 4 por 100.	83 00	83 00
Banco de España.	535 00	538 00
Tahcenoraz.	600 00	283 00
por 100 exterior.	84 00	84 00
Francos.	52 98	52 95
Liras.	24 81	24 83
Americanas.	173 00	176 00
	77 50	79 00
	00 00	88 00
de la Plata.	304 50	306 00
Cédulas hipotecarias.	95 25	95 00
Mayores.	71 15	71 75
Liras.	16 25	16 45
Dollars.	87 00	86 75
Francos belgas.	6 90	6 25
suizos.	56 25	56 00
	100 00	100 00

En cuarta plana Informaciones de interés

La segunda cosecha de seda

El Colegio del Arte Mayor de la Seda y el Fomento de la Sericultura Valenciana, después de laboriosos trabajos con las entidades de sericultura de Italia, han podido con seguir una pequeña cantidad de semilla de gusanos de seda, de raza bivoltina japonesa, para poder ensayar en nuestra región la segunda cosecha de seda.

Con el fin de llevar con esmero cuidado estas experiencias, se ha distribuido esta semilla entre varios inteligentes sederos de distintas comarcas, que han acogido con entusiasmo este intento de sobreproducción sedera.

Hace ya muchos años se hicieron experiencias de segunda cosecha, pero entonces se emplearon las razas europeas de cosecha anual, que se avivaban espontáneamente; los resultados no fueron muy satisfactorios en cuanto a la calidad del capullo de seda.

Estas semillas son de razas especiales japonesas indígenas, que son ya por su naturaleza muy resistentes a los calores del verano. Si estas experiencias, que están dirigidas expresamente por la Sección Ambulante Serícola, dieran el resultado favorable que se espera, serían un gran elemento para aquellos sederos que en la primera cosecha no hubieran tenido buenos resultados, pudiendo entonces emplear la hoja de morera sobrante de la cosecha primera.

Es de esperar que sean estas experiencias un porvenir para nuestra industria sedera, a juzgar por las buenas impresiones y los juicios favorables que de esta segunda cosecha se hacen en nuestra vecina comarca italiana, que va siempre a la cabeza del progreso serícola mundial.

AYUNTAMIENTO

Las barraquetas de baños

Una comisión de dueños de barraquetas de baño, acompañados del concejal señor Lagaria, han visitado al Alcalde, para manifestarle que dichas instalaciones no deben estar sujetas a pago de impuesto alguno por no ser establecimientos balnearios, sino depósitos de ropa de baño.

El señor Samper ha dirigido al ministro de Hacienda un telegrama en este sentido, y ha prometido visitar mañana al delegado de Hacienda.

Los harneros

El Alcalde ha conferenciado hoy con una comisión de obreros harneros, y aunque parece que la solución de la huelga no marcha por buen camino a causa de la intransigencia de los patronos, el señor Samper no ha desistido de proseguir sus gestiones en pro de un resultado satisfactorio.

Para la Feria

El Alcalde ha dirigido un expresivo telegrama al ministro de Marina, rogándole haga cuanto sea posible para que durante la Feria nos honren con su visita algunos de los buques de la escuadra.

AL CERRAR

El directorio

El presidente de la Diputación ha recibido el siguiente telegrama acerca del aplazamiento de la subasta del ferrocarril directo: "Me informan particularmente que el ministro firmó hoy suspensión de subasta para el 3 de septiembre. Comunicaré la noticia oficialmente." El alcalde de Madrid.

Información extranjera

La campaña presidencial en los Estados Unidos

Chicago.—La convención del nuevo partido americano que ha tomado el nombre de Partido de los obreros y de los campesinos, ha escogido definitivamente como candidato suyo a la presidencia de los Estados Unidos a un procurador de Jalt-Lake-City, llamado Christensen.

Entre los candidatos que habían sido propuestos, merecen citarse el del socialista revolucionario Debs, que sufre actualmente pena de prisión, y el de M. Henri Ford, el gran industrial fabricante de automóviles.

Discurso de Giolitti en el Senado

Roma.—El Senado ha cerrado la discusión sobre las declaraciones del gobierno. M. Giolitti ha hablado de la necesidad de restituir al Parlamento toda su autoridad; ha dicho que es preciso considerar esta institución como una autoridad que pueda declarar ilegítimo todo acto del poder ejecutivo llevado a cabo sin ninguna delegación del poder legislativo.

Respecto a la política extranjera, M. Giolitti se ha referido a sus declaraciones precedentes. Ha añadido que Italia debe poner la mira en la independencia absoluta de Albania, porque esta independencia es una de las mejores garantías de la libertad del Adriático.

El gobierno examinará la cuestión del precio del pan. El remedio en lo concerniente a las finanzas reside en la economía y en los nuevos impuestos. El gobierno suprimirá por un decreto ley todas las oficinas inútiles.

En cuanto al ejército, M. Giolitti ha dicho que es menester un ejército pequeño, pero sólido. En lo que concierne a los impuestos, M. Giolitti ha dicho que es preciso hacer pagar más a los que son más ricos.

M. Giolitti denuncia las maniobras de la Bolsa para deprimir la venta y atemorizar al gobierno, que por otro parte no teme en manera alguna esas maniobras. Está firmemente decidido a mantener el orden en el interior y a restaurar las finanzas.

Italia vencerá todas las dificultades, pero es preciso que todos cumplan con su deber. Ha sido aprobado un voto de confianza para el gobierno, por unanimidad, de 163 senadores presentes.

Congreso de Fisiología

París.—Se ha celebrado la sesión de apertura de un Congreso inter-nacional de Fisiología, al cual han sido invitados los sabios de los países neutrales.

Dicho acto ha tenido lugar en el anfiteatro de Química de la facultad de Ciencias, bajo la presidencia de M. Charles Richet, miembro del Instituto. El discurso inaugural ha sido leído por el profesor Fano, uno de los más eminentes representantes

Accidentes del trabajo

Vicente Muñoz Ferrer, de 18 años, tornero en hierro, trabajando en un taller de la calle de Salvador Giner, ha recibido un golpe con una barra de hierro, que le ha producido una extensa herida en el temporal derecho, y Jesús Soro Vila, de 28, trabajando en un taller de fundición, se ha herido la mano derecha.

La Colonia Escolar del "Vedat"

A última hora recibimos la siguiente carta que publicamos con mucho gusto: "Señor Director de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Muy señor mío: Nos complacemos en saludar a usted respetuosamente, y mucho le agradeceríamos que para satisfacción de nuestras familias y amigos, se sirviese manifestar desde las columnas de ese periódico de su digna dirección, que las niñas de esta Colonia del Vedat nos encontramos bien de salud y muy contentas y agradecidas a Valencia, por el bien que se nos hace. Deseando tener el gusto de recibir la visita de usted o persona que le represente, se ofrecen de usted agraciadas ss. ss. q. d. s. m.—Pilar Neguera, Laura Martínez, Teresa Marró, Julia García, Amparo Armentó, Teresa Pérez, Pepita Pérez, Mercedes Busutti, Eulira Berja, Amparo Velodres, Lolita Pérez, Rosario Morán, María Platero, Dolores Parra, Carmen Parra, Amparo Párra, Emilia Roudete, María Párra, Amparo Camino, Josefina Dix, Carmen Maná, Antonia Crespo, Encarnación Castelló, Pilar Crespo, y Carmen Crespo."

Accidentes del trabajo

Vicente Muñoz Ferrer, de 18 años, tornero en hierro, trabajando en un taller de la calle de Salvador Giner, ha recibido un golpe con una barra de hierro, que le ha producido una extensa herida en el temporal derecho, y Jesús Soro Vila, de 28, trabajando en un taller de fundición, se ha herido la mano derecha.

La Colonia Escolar del "Vedat"

A última hora recibimos la siguiente carta que publicamos con mucho gusto: "Señor Director de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Muy señor mío: Nos complacemos en saludar a usted respetuosamente, y mucho le agradeceríamos que para satisfacción de nuestras familias y amigos, se sirviese manifestar desde las columnas de ese periódico de su digna dirección, que las niñas de esta Colonia del Vedat nos encontramos bien de salud y muy contentas y agradecidas a Valencia, por el bien que se nos hace. Deseando tener el gusto de recibir la visita de usted o persona que le represente, se ofrecen de usted agraciadas ss. ss. q. d. s. m.—Pilar Neguera, Laura Martínez, Teresa Marró, Julia García, Amparo Armentó, Teresa Pérez, Pepita Pérez, Mercedes Busutti, Eulira Berja, Amparo Velodres, Lolita Pérez, Rosario Morán, María Platero, Dolores Parra, Carmen Parra, Amparo Párra, Emilia Roudete, María Párra, Amparo Camino, Josefina Dix, Carmen Maná, Antonia Crespo, Encarnación Castelló, Pilar Crespo, y Carmen Crespo."

Accidentes del trabajo</

Junta provincial de Protección a la Infancia

Esta corporación se ha reunido bajo la presidencia del señor Gobernador civil, con objeto de celebrar la sesión mensual reglamentaria, asistiendo al acto los vocales don Ramón Gómez Ferrer, señor presidente de la Diputación, don Mariano Ribera Canales, don Jesús Bartrina, don Juan Ros, don Luis Alcalá, don Francisco Asturiano, don Blas Bataller Calanes, don José Navarro, don Rafael Guillén y secretario señor Torres Babi.

La Feria de Julio

El Alcalde ha recibido una atenta comunicación del presidente del Comité Central de las Sociedades Hípicas españolas, señor marqués de Martorell, trasladándole la real orden del ministerio de la Guerra, por la que se autoriza a los jefes y oficiales para tomar parte en el Concurso Hípico que ha de celebrarse en Valencia, y concediéndole la cantidad de 1.000 pesetas con destino a dicho festejo.

Concurso hípico

El Alcalde ha recibido una atenta comunicación del presidente del Comité Central de las Sociedades Hípicas españolas, señor marqués de Martorell, trasladándole la real orden del ministerio de la Guerra, por la que se autoriza a los jefes y oficiales para tomar parte en el Concurso Hípico que ha de celebrarse en Valencia, y concediéndole la cantidad de 1.000 pesetas con destino a dicho festejo.

Batalla de Flores

Esta comisión abre un concurso para la confección de cuatro coches adornados de flor para la Batalla de Flores, por la cantidad de 30 pesetas cada uno.

Posesión

En la sección administrativa de esta provincia ha tomado posesión del cargo de director de la escuela graduada de niños de Alicante, grupo "Altamira", don Gonzalo Faus García, que ha regentado más de 30 años la escuela superior de niños de Alcoy.

Nombramiento

En virtud de concurso, ha sido nombrada en propiedad maestra de niñas de Puebla de San Miguel, doña Concepción Costa Soler.

Vacante

Lo está la plaza de maestra sustituta de Puebla de Farnals.

Cátedras vacantes

Se han publicado las convocatorias a concurso para proveer las cátedras de Instituciones de Derecho Romano, en la Universidad de Santiago; Medicina legal y Toxicología, en la misma Universidad; Minerología y Botánica, en la de Sevilla; Química orgánica, en la de Salamanca, y Química general, en la de Sevilla.

TRIBUNALES

Sentencia

La sección segunda de esta Audiencia ha dictado ya sentencia en la causa que se vio días atrás, incoada contra el juez municipal y secretario de Benifayó don Francisco Hernández Martínez y don Antonio Burillo Guillen, sobre falsedad, absolviendo libremente a los acusados y ordenando se alce la suspensión en el cargo de secretario del juzgado y tribunal municipal de Benifayó, decretada contra el señor Burillo.

Conformación

El vecino de Liria José Ramón Oliver, que ha comparecido ante la Sala de vacaciones como autor de un delito de desórdenes públicos, se ha conformado con la pena pedida por el fiscal.

En la Cárcel Modelo

Como fin de curso y entrada en el periodo de vacaciones—pues también ahora las disfrutaron los penados—ha tenido lugar el examen de los alumnos de la escuela de dicho centro de corrección.

Subasta en la Audiencia

En el Salón de Cortes de esta Audiencia, presidida por don Valentín Escribano, y con asistencia del notario señor Barado, se ha celebrado esta tarde a las doce la subasta para ornamentación, mueblaje e instalación del nuevo Palacio de Justicia, y ha sido adjudicada a don José María Gallego, único postor.

Acusación retirada

Por la misma Sala ha desistido Francisco Luján Cerlán, por delito de hurto.

Subsistencias

A la sesión que celebró en la noche del sábado la Junta de Subsistencias asistió una comisión de fabricantes de harina, los cuales, después de un cambio de impresiones, se comprometieron a hacer un nuevo anticipo de 500 toneladas para el consumo de la capital, al precio corriente en la actualidad, o sea a 96 pesetas los 100 kilos.

OBRERAS

Obros del Libro

El Sindicato de los obreros del Libro se reunirá en junta general el jueves próximo 22 del corriente, a las siete de la tarde, para la dación de cuentas, aprobación del reglamento del Seguro de Paro y otros asuntos de interés.

Deportes

La carrera individual de tres horas, organizada por la Sociedad ciclista Velo Club, y que, como habíamos anunciado, se celebró ayer mañana en la Alameda, fue presenciada por gran número de aficionados.

RELIGIOSAS

Cultos para mañana: En la Encarnación, a las siete y media misa y ejercicio del mes carmelitano, y a las nueve la solemnidad de San Elías, fundador, con sermón por don Vicente Valero, benedictino de Santa Catalina y San Agustín, y por la tarde a las seis novenario a Nuestra Señora del Carmen con sermón por el padre José Gironés.

En los Dominicos, a las ocho misa de Comunión, y por la tarde a las seis ejercicio de los quince meses a Santo Domingo con exposición y sermón.

En la Compañía, a las seis y media el mes de San Ignacio; en Carmelitas, a las siete y media, en Santo Tomás, a las siete y media, el mes carmelitano, y en la Sangre, a las ocho y media, el que se consagra a la Purísima Sangre del Señor.

En el Salvador, a las ocho de la mañana novenario a Santiago Apóstol, como los anteriores días.

En Santa Cruz, a las seis misa de Comunión y bendición y distribución del Pan de San Elías.

En el Temple, a las siete y media de la mañana novena a Santiago Apóstol.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA, ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO

"Avenacacao" A BASE DE FOSFATOS Y SALES CALCICAS. El mejor desayuno durante el periodo de dentición y crecimiento de niños. Necesario para Niños raquíticos, Niños escrofulosos, Niños anémicos. El mejor desayuno durante la gestación y lactancia de la mujer.

SPACKE. Es la marca de un autociclo. Es el vehiculo de mayor utilidad. Es el más perfecto en su construcción. Es el de precio más reducido en el mundo. Es el preferido en toda América. Es el que usted ha de adquirir. PARA MAS DETALLES DIRIGIRSE A. MORENO HERMANOS, PASCUAL Y GENIS, 14. VALENCIA. AGENTES EXCLUSIVOS.

SARNA. Antiséptico Marít, el único que cura sin baño. Frasco 3,25 pesetas. Su empleo resulta tan sencillo, tan seguro y tan eficaz. Venta: San Fernando, 34, Conada y Compañía, Abasco y farmacia.

Subasta. Prorrogada de la testamentaria de don José Rodas Piquer y en la notaría de don Manuel Brugada. Plaza de Mar año Beullure, núm. 1, entresuelo, se subastarán y rematarán, a las posturas fueren aceptables con la intervención del corredor de duelo, colegiado don Salvador Pérez Pau que tiene su domicilio en la calle de don Víctor López, núm. 7, entresuelo, el día TREINTA del presente mes, a las OCHO, las fincas siguientes:

Compañía Comercial Española, S. A. calle del Mar, núm. 12.-Valencia. Agencia exclusiva para la venta en España de las máquinas de escribir Oliver. 23 años de existencia. Un millón de máquinas en uso. MADRID: Pradolos, 19. BARCELONA: Diputación, 307, pral.

American Line VIGO-NEW-YORK. Servicio de vapores correos NORTEAMERICANOS de gran porte y lujo. Próxima semana llega la primera remesa de 28 AUTOCICLOS "SPACKE". Más económico que una voiturette, más barato que una moto con sidecar.

SEÑORAS! AGUA DE LA REINA STER. Producto inofensivo que hace crecer los ojos y parpados dejándolos de una belleza seductiva.

Société generale de transports maritimes a vapeur de Marseille. Servicio a las Antillas. El vapor "Mont Cervin" cargará en Valencia del 20 al 25 de julio para Santiago de Cuba Habana y San Juan de Puerto Rico. Servicio al Brasil. El vapor "Provence" para Rio de Janeiro y Santos.

Gran Feria de Valencia Subasta. Los Almacenes de saldos de la calle de la Sangre, núm. 15, (frente al Ayuntamiento), con motivo de los festejos, ha puesto a la venta grandes partidas de géneros rebajados para terminar la temporada, a los precios siguientes:

Linea de vapores Rob. M. Sloman Jr., de Hamburgo. Servicio regular de vapores para Italia y Hamburgo. LINEA A ITALIA. El vapor "Prussia" saldrá el día 21 de julio para GENOVA. LINEA A HAMBURGO. El vapor "Greif" saldrá el día 22 de julio para Hamburgo.

¿No más canas? "Aceite Oriental". ¿Señoras! Agua de la Reina Ster. Venta de fincas. SE VENDE. PÉRDIDA. Se desea.

SE VENDE. PÉRDIDA. Se desea. Se desea para esta capital y provincia, conocer de maquinaria agrícola, herramientas, accesorios y artículos. Solicitudes indicándose información a don M. Pérez, calle de Colón y Frutos, S. A.

Gramófonos. Se cambian discos viejos por nuevos. Composiciones de gramófonos. Discos de doble cara, a 3 pesetas. Calle del Biber, núm. 14.

ORBIS-sa. (BAR-LOCK) MAR 8. REMINGTON UNDERWOOD SMITH BROS MONARCH etc etc. ALQUILER. PEDIR CATALOGO.

Gabinete técnico. Planos para edificaciones, presupuestos, clases pasivas en condiciones de ingeniería e industria. J. Martínez, Pizarro, 28, Valencia.

SE VENDE. PÉRDIDA. Se desea. Se desea para esta capital y provincia, conocer de maquinaria agrícola, herramientas, accesorios y artículos. Solicitudes indicándose información a don M. Pérez, calle de Colón y Frutos, S. A.

SE VENDE. PÉRDIDA. Se desea. Se desea para esta capital y provincia, conocer de maquinaria agrícola, herramientas, accesorios y artículos. Solicitudes indicándose información a don M. Pérez, calle de Colón y Frutos, S. A.